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IUn cuerpo sélido Las lineas de accién son coplanares Paerza
sometido-a tres fuerzas «(5€ encuentran scbre el mismo
EQUILIBRIO DE FUERZAS . S plano) aewoos | ¥
—cuyas lineas de accion no CONDICIO : = T
: L ICIONES Las lineas de accidon son
COPLANARES son paralelas esta en
prae g convergentes (cruzan por el
equilibrio. 5
ismo punto)
(5L Fuerzas no coplanares
son necesarios vectores con tres
FUERZA NO COPLANARES.] coordenadas. Porque las fuerzas EIEMILO
no coplanares estan definidas en |
el espacio.
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Dos fuerzas son coplanares y .
Py https://wv
FUERZAS COPLANARES concurrentes cuando actuan en puedes ver dos . ster __;
Y CONCURRENTES ===g un mismo plano y, ademas, sus pempLos | fuerzas concurrentes, | /" starticuio:
lineas de accion se cortan en un =1 va que sus lineas de
punto. accion se cortan enun N
| S— punto. T
Jr—— - 2 * Equilibric estable: aquel 8 que vuelve por si misma:
DEHNIC]ON DE E? el estado de un saslema'en el que coexisten que ha sido apartado de su posicion. Un pénduloilt
simultaneamente dos 0 mas componentes que se perfectamente el equilibric estable.

EQU".IBRIO contrarrestan reciprocamente, anulandose. Puede Equilibric indiferente: aquel independiente de la pc
presentarse en un cuerpo astatico, no sujeto a ningun  [|P)S ===l cuerpo.Por ejemplo: una rueda sobre su eje.
tipo de modificacién, sea de traslacién o de rotacién, Equilibric inestable: aquel en gue el cuerpo no recu

0 en un cuerpo an movimiento. posician inicial, sinoc que pasa a una posicion de eq
e mas estable. Pensemos en un baston que estabap
ilibri re su pie c I piso.
En un cuerpo se presenta el equilibrio sabre;su ple y que cas s) plsa
traslacional cuando la suma de las \ El pesn W, anajo. lanermal N, 1a fuarza da roca eatat;
fUGI’ZGS que aCtUan Sobfe él es :gual a & .:{:u'ui-..-bﬂ 0@ equlibrio dae trasiacion astabiece Jue
T [ 2 . f,
CONDICIONES DE = =g cero, es decir, el equilibrio trasiacional  fJEMPLO -
. R { s L
implica que un cuerpo esté en reposo — =
EOU“.IBQ]O TQASLAC[ONM o en moviemiento uniforme en linea . MM
recta. - criod com/documants 3453 b :'
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EQUILIBRIO CON FUERZAS

Considera la rueda qu
muestra en |la Figura !
actuan dos fuerzas.
magnitud de la fuerz:

Un cuerpo o sistema se

CONDICIONES DE EQUILIBRO lencuentra en equilibrio rotacional

-—4si la suma de los torques que se EJEMPLOS

v fon
ROTACIONAL generan en el es igual a cero, esto start subscript, 2, enc
iy i ™ SEra necesaria para q
es: ZTx=0,ZTy=0. rueda a3té en equilibi
e rotacional?
DY =i,
o 1.Las lineas de accidén son coplanares — _ )
Un cuerpo solido (se encuentran sobre el mismo las fuerzas estan con:'enxdas
IRES FUEQZAS sometido a tres fuerzas plano) Oxy. O es el punto de interse:
cuvas.lineas de.acclén no : i | suma vectorial de las fuerzas
CONCURRENTES E - e i 2.Las lineas de accion son , tedo el tiempo. La masa esta
|L_ son paralelas estaen — convergentes (cruzan por el mismo 8 Fote estado de equilibrio con
colimenin 1 equilibrio si se cumnplen punto) § y cuando la suma de las fuer:




